

Трудовыми победами встретим День строителя!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

В бой за угодь

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 7

Пятница, 2 августа 1963 года

Выездная редакция
на Киселевской ЦОФ

ПРОСТОЯМ — ВОЙНУ!

Приближается День строителя — трудовой праздник многомиллионной армии советских строителей. На всех объектах строительства Киселевской ЦОФ кипит напряженный труд. Каждый коллектив стремится выполнить социалистические обязательства, взятые в честь Дня строителя.

Но успокаиваться, полагать, что все идет гладко, ни в коем случае нельзя. На важной пусковой стройке еще много неурядиц, которые тормозят подготовку объектов к сдаче в намеченные сроки. Стойка более чем достаточно укомплектована рабочей силой, но вследствие плохой организации труда и частых простоев бригад, выработка на одного рабочего в июле резко снизилась. Так, на одном из основных строительных участков № 6 (начальник т. Курза), она составила за июль ориентировочно всего 58 процентов к плану, а на участке № 3 (начальник т. Пантелеев) еще ниже — 44 процента. Неудивительно, что и план месячный эти участки выполнили по предварительным данным всего только в пределах 83—86 процентов.

Чтобы достойно встретить свой праздник, строителям ЦОФ необходимо решить ряд конкретных, боевых задач. Коллективу участка № 3 — закончить гидроизоляционные работы (1800 кв. метров) и наружную штукатурку в здании главного корпуса. Закончить устройство кровли в главном корпусе и в здании радиальных сгустите-

телей. Навести образцовый порядок на промплощадке: в складировании материалов, в земляном устройстве и сделать одерновку с бордюрами. Закончить устройство дороги вокруг зданий главного корпуса и радиальных сгустителей. Сдать под монтаж грузовой лифт.

Коллективу участка № 6 — закончить и сдать под монтаж маневровые устройства на погрузочных бункерах. Закончить кровельные и отделочные работы (кроме чистых полов) по всем эстакадам.

Коллективу участка № 2 (начальник т. Братышкин) закончить строительство первой очереди железнодорожной станции ЦОФ (паровозное депо, подпорная стена, отмостки на здания, подготовить экипировочное хозяйство).

Коллективу монтажного участка (начальник т. Бондик) необходимо в ближайшие дни закончить укладку плит в здании радиальных сгустителей, установку железобетонных оконных коробок в главном корпусе, а строителям замонолитить их.

Коллективу участка № 1 (начальник т. Акишин) подготовить трудовой подарок к Дню строителя — сдать городу заправочную автостанцию.

Большие работы предстоит выполнить и субподрядным организациям. В частности, коллективу участка Прокопьевского ШМУ № 2 необходимо в первую очередь убрать трубы с отделения отсадки, подготовить и сдать все

РАПОРТУЕТ КОЛЛЕКТИВ ШЕСТОГО

С большим трудовым подъемом работают в эти дни строители нашего участка. Они стремятся с честью выполнить свои обязательства, взятые ко Дню строителя. Некоторые из них уже выполнены.

Досрочно, к 20 июля, закончена внутренняя штукатурка породного бункера. На 90 процентов очищены все подземные тоннели. На 75 процентов выполнены штукатурные и малярные работы по всем эстакадам, задержалось лишь устройство полов. На головном столбе оштукатурено 150 квадратных метров, побелено 800 кв. метров. Впереди по-прежнему идет бригада т. Бавлинова.

Однако, есть у нас недостатки, недоделки. Не приступлено к гидроизоляции угольных ям. Не сделана кровля на эстакаде с угольными ям на главный корпус. Из-за отсутствия коробов не проведено 300 метров теплосети. Но коллектив участка приложит все силы к тому, чтобы ко Дню строителя полностью выполнить все обязательства.

И. Курза,
начальник участка № 6.

БЬЕМ ТРЕВОГУ

Пройдут еще несколько дней, и 6—8 автомашин уйдут со строительства ЦОФ на уборку урожая. Как же оставшимся парком машин бесперебойно доставлять рабочих на стройку и подвозить стройматериалы? Этот вопрос нужно решать уже сегодня. Может быть, организовать работу смен по часовому графику?

А. Зимин.



Замечательно трудится на строительстве сельскохозяйственных зданий бригада, руководимая т. Губером. План второго квартала она выполнила по строительно-монтажным работам на 208 процентов. В июле выработка на одного рабочего составила 102 процента к плану.

На снимке: бригадир 5-го участка СУ «Черкасов-Камень» т. Губер.

До пуска ЦОФ в эксплуатацию осталось 145 дней.



Навстречу Дню железнодорожника

4 августа весь советский народ будет отмечать День железнодорожника — праздник одного из передовых отрядов строителей коммунизма в нашей стране. Коллектив Мостопоезда № 470 является частью этого отряда и также готовится вместе со всеми железнодорожниками достойно встретить свой праздник.

Наш коллектив ведет строительство мостопутепровода на подъездных путях Киселевской ЦОФ, который будет служить важной артиерией, связывающей фабрику с шахтой № 12 и путями Западно-Сибирской железной дороги. Работать приходится в тяжелых условиях, так как строительство моста ведется в непосредственной близости от эксплуатируемых железнодорожных путей. Необходимо поэтому все время быть настороже, ежечасно контролировать свои действия.

Несмотря на эти трудности, бригада монтажников, руководимая опытным мастером своего дела, Юрием Александровичем Барановым, добивается высоких производственных показателей. Занята на монтаже оборудования, забивке свай, сборке пролетных строений, бригада систематически выполняет месячные планы на 120 процентов.

Эти успехи достигаются вдумчивым, инициативным отношением к организации труда и руководству рабочими со стороны самого бригадира и дружной, добросовестной работой всего коллектива.

Б. КРАСНОУСОВ.

Нужен координационный центр

Коллектив нашего участка с большим желанием включился в соревнование за достойную встречу Дня строителя и взял обязательство к 15—20 августа закончить вчерне внутреннюю штукатурку здания погрузочных бункеров. Но оказалось, что не так просто сдержать свое слово, если работу тормозит ряд причин.

Бригада отделочников т. Ляута плохо, несвоевременно обеспечивается раствором. Отсутствие строгих досок не дает возможности приступить к малярным работам по окраске металлических частей бункеров. ШМУ № 2 до сих пор не дает отметки для доделки полов, не решен вопрос с уборкой конденсата.

Трайберг,
начальник участка
Прокопьевского СУ № 1.

За боевитость стенных газет!

Обращение редакторов стенных газет завода „Гормаш“ ко всем работникам стенной печати предприятий города

Совещание редакторов стенных газет завода „Гормаш“, обсудив задачи, поставленные июньским Пленумом ЦК КПСС перед печатью, решило в корне пересмотреть роль и место стенных газет у себя на производстве.

В докладе т. Ильичева четко сказано, что печать является «верным и наиболее близким помощником партии, пропагандистом и организатором строительства коммунизма».

Отвечают ли наши стенные газеты в цехах тем задачам, которые предъявляет к ним жизнь?

Общезаводская стенная газета «Металлист», не плохо ведет борьбу с недостатками на производстве в быту. Смело критикует недостатки, невзирая на лица. Газета выходит регулярно и приковывает внимание коллектива.

Большим авторитетом пользуются стенные газеты в мефзехе № 2 («Труд»), в цехе металлоконструкций («Металлосборщик»), в инструментальном («Инструментальщик»), ремонтно-транспортном («Транспортник»). Но, к сожалению, не все стенные газеты стали организаторами трудаящихся завода на решение больших производственных задач.

Стало неписанным правилом выпускать стенную газету к празднику или знаменательному дню. Они не борются по-настоящему с недостатками на местах, а поэтому мирят людей с ними, не вооружают на борьбу с трудностями. Не всегда стенные газеты пропагандируют передовой опыт, не борются за свою действенность. Члены редакторов не добиваются, чтобы по публикуемым материалам принимались меры, о которых сообщалось читателям. А значит, газета не является еще у нас боевой, наступательной, решительной.

Июньский же Пленум ЦК КПСС призывает поднять роль и значение нашей печати в коммунисти-

ческом строительстве, в идеологической работе партийных, профсоюзных и комсомольских организаций.

Поэтому совещание членов редакторов стенных цеховых газет завода «Гормаш» решило поднять роль и значение стенной печати в жизни своих коллективов, считая необходимым:

1. Регулярно, в строго определенный день, один раз в месяц — 13-го числа выпускать стенную газету, к праздникам — специальный номер.

2. Систематически пропагандировать передовой опыт.

3. Сделать газету боевым контролем по вкладу наших машиностроителей в 30 российских миллиардов.

4. Настойчиво бороться за утверждение принципов морального кодекса строителя коммунизма, бороться с бытующими у некоторой части людей пережитками в сознании, недостатками на производстве и в быту.

5. Изжить практику, когда члены редакторов стенных газет, работая по принципу «тян-ляп», занимаются перепечаткой материалов из других газет и помещают слабые заметки, никого ни к чему не обязывающие, ни к чему не зовущие.

6. Деловито и целеустремленно бороться за действенность публикуемых материалов, помещая в газете результаты принятых мер. Для этого завести специальную рубрику «По следам наших выступлений». Только тогда газета станет подлинным помощником нашей партийной организации в решении важных производственных и идеологических вопросов.

Совещание призывает обсудить наше обращение работниками стенной печати шахт, строек, разрезов, заводов и добиться повышения боеспособности всех стенных газет города.

ВЫЗОВ ПРИНИМАЕМ

Редакция нашей стенгазеты «Строитель» ознакомилась с обращением редакторов стенгазет завода «Гормаш», полностью поддерживающих их предложения и включается в социалистическое соревнование за то, чтобы наши стенгазеты стали боевыми, содружественными, интересными и действенными.

И. Коншарова,
редактор стенгазеты
«Строитель» участка № 3.

Вниманию рационализаторов

Из темника для рационализаторов и изобретателей комбината «Кузбассшахтострой» на 1963 год

1. Механизм для зачистки оснований котлованов и траншей до проектной отметки.

2. Механизация разработки грунтов в зимнее время.

3. Механизация разгрузки вяжущих (цемента, извести и др.) из железнодорожных вагонов.

4. Найти рациональный способ ускорения осушки штукатурки в зимнее время.

5. Механизировать выгрузку штучных материалов из железнодорожных вагонов.

6. Механизмы для шлифования прошапаклеванных поверхностей.

7. Рациональные приспособления и механизмы для отделки фасадов.

8. Рациональные методы и приспособления для расшивки швов керамзитобетонных панелей одновременно с их монтажом.

9. Механизмы для наклейки рулонных материалов (кровельных, изоляционных, линолеума) на горячих и холодных мастиках.

10. Приспособления для механизированного нанесения горячей и холодной мастики.

11. Внедрение централизованных способов раскрытия стекла, механизация очистки и промывки остекленных поверхностей.

12. Способ замоноличивания и инъектирования стыков сборного железобетона в зимних условиях.

13. Способстыкования коротких обрезков стержневой арматуры для дальнейшего их использования.

14. Рациональный способ бе-

тонирования тонких стенок, обеспечивающий равномерное уплотнение уложенного бетона в опалубке.

15. Новые средства крепления к стенам трубопровода радиаторов и сантехнических приборов. Крепления должны быть просты в изготовлении, экономичнее существующих.

16. Рациональные методы кладки наружных канализационных сетей в глубоких траншеях с применением стационарного щитового крепления.

17. Предложить более рациональное стыковое соединение растрюбов, труб и механизированного способа заделки стыков, исключающий необходимость разъема приямников.

18. Приспособление для изготавления скрепул из шлаковаты.

19. Прибор или машина для соединения и пайки жил кабеля при монтаже.

20. Механизм для обработки концов стальных труб под сварку, вальцовка их и обортовка.

21. Механизированный способ нанесения гидроизоляции на поверхность стальных труб.

22. Упрощенный агрегат для гашения извести и подачи ее в растворомешалки.

23. Усовершенствование ограждающих устройств, предотвращающих травматизм на механизмах.

24. Переносный комплект инвентарного заземления для подключения переносного электротехнического оборудования.

Строители ЦОФ! Вносите ваши предложения!

КОРОТКО

ХОРОШИЙ ЛЕНТОР

И рабочие строительных участков, и молодежь, проживающая в общежитии, и посетители агитплощадки хорошо знают и уважают лекцию Нины Семеновны Абросимовой, заместителя главного бухгалтера СУ «Черкасов Камень». С большим вниманием они слушают ее содержательные, интересные лекции, особенно на идеологические темы, задают много вопросов.

В этом году Нина Семеновна разработала три темы: «Человек коммунистического общества», «Работать и жить по закону совести», «Мир без оружия и войн» и прочитала по ним 7 лекций.

Ф. Гордеев.

АКТИВНЫЙ РАЦИОНАЛИЗАТОР

Активное участие в рационализаторской работе принимает старший инженер тех-отдела стройуправления «Черкасов Камень» Юрий Иванович Галеев. Только за полугодие им было внесено 6 предложений, из них три уже внедрены в производство. Так, например, в содружестве с другими рационализаторами им было предложено за-полнить просветы против колонн в здании паровозного депо кирпичной кладкой вместо оконных блоков. Экономия от внедрения этого пред-ложения составляет 1077 рублей в год. Им было предложено производить колпаки траншеи с уширением для подушек столбчатого фундамента вместо колпаков котлована, что также принесло большую пользу производству.

С комсомольского собрания

ПЛЮСЫ И МИНУСЫ

И докладчик, секретарь комитета ВЛКСМ т. Быков, рассказал о собранию об итогах июньского Пленума ЦК КПСС, и выступавшие в прениях признавали, что комсомольская организация строителей ЦОФ работает слабо. Правда, большинство комсомольцев трудится честно и добросовестно, перевыполняет производственные задания. Многие из них показывают образцы высокопроизводительного труда, пополняют свои знания, хорошо ведут себя в быту.

Так, например, комсомольско-молодежная бригада т. Габдулхакова выполнила полугодовое задание на 150 процентов. Комсомолец Анатолий Стеклянников не только отличный отделочник, но и успешно учится без отрыва от производства, перешел в 10-й класс школы рабочей молодежи. Хороший производственник и т. Бурдо — плотник из бригады т. Диля. Сейчас он учится на курсах кочегаров ЦОФ.

Но можно ли считать нормальным такое положение, когда в комсомольской организации состоит 91 человек и только двое из них носят высокое звание ударни-

По следам наших выступлений

ЗИМА НЕ ЗА ГОРАМИ

Под таким заголовком в № 3 нашей газеты 6 июля была помещена статья главного механика СУ «Черкасов Камень» т. Гурова. Вот что сообщает редакция главный инженер «Сибгишахт» т. Репин по вопросу, затронутому в статье.

«Для строительства котельной Киселевской ЦОФ применен типовой проект «Ленгипрошахта», выполненный в 1957 году для условий Кузбасса. Проект выполнен в соответствии с «Правилами устройства и безопасной эксплуатации паровых котлов».

Натрий-катионитовые фильтры являются таким же оборудованием котельной, как насосы, вентиляторы и дымососы, расположенные в том же здании помещения, однако их размещение не вызывает никаких недоразумений.

Считаем, что размещение химводоочистки в здании возможно. Правилами котлонадзора (см. ст. 143) не допускается устройство только служебных помещений и мастерских без отделения их нестораемыми стенами. Кроме того, в здании помещения предусмотрена вентиляция для удаления вредностей.

Принятые в типовом проекте компоновка и размещение вспомогательного оборудования, в том числе и химводоочистки, не противоречат нормам и правилам проектирования котельных установок, поэтому «Сибгишахт» не имеет основания вводить изменения в типовой проект».

ТРЕСТ «КИСЕЛЕВСКУГОЛ»
ГЛУХ К СИГНАЛАМ ГАЗЕТЫ

В № 2 нашей газеты 29 июня была помещена статья т. Шайбе-

ля под заголовком «Своя рубашка ближе к телу».

Эта статья была послана управляющему трестом «Киселевскуголь» т. Резникову для принятия мер. Наступил уже август, но т. Резников никак не реагирует на сигналы газеты.

«ЕЛЕ МОЖАХУ...»

Весь советский народ поднялся на борьбу с пережитками прошлого: тунеядством, пьянством, хулиганством.



А вот бригадир участка № 3 т. Сапожников вместо того, чтобы своим безупречным поведением на производстве и в быту показывать пример коллективу, сам частенько выпивает в рабочее время. 30 июля после обеда он шатался по верхним этажам главного корпуса, едва передвигая ноги, настолько был пьян. А потом улегся спать на досках возле пролета, рискуя упасть.

А. Андреев.

Ответственный за выпуск В. Н. ПОСТУПАЕВА.